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Vážení a milí čtenáři,

léto nám skočilo a přichází 
doba, kde se príroda pomalú 
loučí se svým plodným 
obdobím a pripravuje se na 
odpočinek. Pro lidstvo to 
znamená konec doby dovolených a prázdnin, 
pro děti opět nástup do školních lavic. Znamená 
to také více času stráveného uvnitř budov, 
s omezeným pohybem. A s tím sou visíproblémy, 
kterým v bulletinu tentokrát věnujeme Joalis 
téma - tedy obtížím spáteří a klouby. Článek je 
převzat z rozhovoru MUDr. Jonáše pro TV Kino 
Svět.

V rubrice Profil vám představíme sympatickou 
terapeutku Karlu Fucimanovou ze severní 
Moravy, která se kromě detoxikační medicíny 
stále věnuje své původní profesi klaviristky. Ze 
živlů si posvítíme na radost - tedy tu přílišnou, 
která přechází v pýchu. A která většinou, jak 
známo, předcházípád.

Letošní Letní školaJoalis proběhla uprostřed 
léta ve Špindlerově mlýně - atmosféru, která zde 
panovala, můžete trochu „ nasát“z naší 
fotoreportáže. V no vém seriálu otevře 
Mgr. Vilánko vá téma, které se společností šíří 
téměř lavinovitě, a tím jsou intolerance 
a alergie na různé potraviny.

Galerie preparátů pokračuje, tentokrát 
informacemi o lihových preparátech 
začínajících na R, S, Ta U. Mnohým z nás není 
jedno, v jakém stavu zanecháme planetu našim 
dětem a dalším generacím. Pokud mezi ně 
patříte nebo byste rádi učinili vstřícný krok vůči 
životnímu prostředí, určitě vás bude zajímat 
článek o přírodních čistících prostředcích. 

Ing. Jelínek se ve svých Cestách ke štěstí 
zamýšlí nad tím, kolik věcí ve svých životech 
střádáme, kolik jich fakticky potřebujeme a co 
nás vlastně činí šťastnými. V nové rubrice 
Osobní rozvoj si přečtěte zajímavý rozhovor 
s terapeutkou Cesty podle Brandon Bays, 
paní Bohdanou Nádas. Na to, že dobrá škola se 
pozná i podle toho, jak se v níjí, respektive vaří, 
poukazuje náš Bambi Klub.

Přejeme vám krásné podzimní dny, a to nejen 
sdetoxikací!

Jitka Mendová 
redaktorka bulletinu
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